

疫情防控不松懈 生产建设再提速

□牡丹晚报全媒体记者 武霏

随着我市疫情防控形势稳定向好，全市各重点项目生产建设正全面提速，为统筹疫情防控与经济社会发展，菏泽高新区深入贯彻落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”总体要求，在不断提升常态化疫情防控精度、准度的同时，全面推动企业生产和项目建设，全力保障企业、项目生产要素供给，开足马力、铆劲生产，确保防疫生产两手抓，安全发展两不误。

在大树集团植脂末生产车间，佩戴口罩、核酸检测、扫场所码、测量体温，完成指定防疫动

作后，工人们进入作业区有序生产。据了解，疫情发生以来，为了保产能、保订单、保供应，该公司的一条植脂末生产线24小时不停产。随着企业由“闭环管理”不停产，快速转向满工满产，当前，大树集团已经开足马力，3条生产线已全部达到满负荷生产状态。

同样开足马力生产的还有摩信新材料，作为高新区重点培育的新材料新装备产业主导企业，山东摩信新材料科技有限公司在产品技术上，已拥有全球独立自主知识产权，广泛用于智能家居、汽车电子、物联传感、工控自动化与

人工智能控制系统。该企业在做好疫情防控的同时，正开足马力，持续加快生产步伐。目前，企业生产产能也已恢复至满产满工水平。

与此同时，在金博利达精密机械有限公司，悬挂张贴的疫情防控标语，时刻提醒工人落实好疫情防控措施。生产车间内，机声隆隆，通过互联网赋能，机械臂有序地摇摆，流水线相应地运行，应用多个领域、可生产多种产品的设备生产线令人目不暇接。

常态化防控下，企业生产稳步推进、不断提速，得益于高新区职能部门不断压实责任、靠前

服务，通过主动帮助企业解决防疫物资、用工用料、安全生产等问题，为企业生产提供了有力支撑。“这段时间公司的订单、生产一直没有间断，这都得益于政府部门一系列惠企政策，让我们吃了定心丸。”金博利达企业负责人说，对于生产企业来说，一旦遇到疫情，面临最大的困难就是原料运输，多亏高新区及时为企业办理通行证，开通了绿色通道，保障了所购原材料及时运进。在疫情形势稳定后，包保部门上门服务，了解企业遇到的各类困难问题，保障了企业生产提速。

据介绍，为统筹疫情防控与经济社会发展，菏泽高新区千方百计解决企业实际难题，因企施策，实施精准服务，通过“一企一策”“一厂一案”分级分类保障正常生产经营，督促指导企业做好疫情防控，为企业解决防疫物资、原材料供应、交通运输等实际问题，推动企业实现了满工满产。尤其是针对在建项目，靶向发力，全面落实“要素跟着项目走”服务机制，将疫情防控嵌入项目建设各环节、全过程，实现了疫情期间重点项目无一停工，常态化防控后迅速满工推进。

用“绣花功夫”织密疫情防控网

本报讯（牡丹晚报全媒体记者 武霏）为全力抓好市容秩序管控，为疫情防控保驾护航，连日来，城管执法高新区大队把城市精细化管理与疫情防控、复工复产相结合，高频次开展执法检查，从严、从实、从细落实市容管理，科学精准抓好常态化疫情防控工作，用“绣花功夫”织密织牢防护网。

根据业务特点，执法人员

坚持一手抓市容治理，一手抓疫情防控，对辖区占道经营等各类影响市容市貌的不文明行为进行大力整治。同时对各区域常态化疫情防控措施落实情况进行督查，确保各项工作落到实处。

为做好常态化防控，高新区城管大队在下沉社区做好社区管控、社会稳定和志愿服务活动的同时，不断加强日常监管，落实巡查管控机制，与

公安、交警、镇街等部门联合开展督导，检查各镇街沿街单位、门市、市场等公共活动场所落实疫情防控政策情况，密切关注疫情防控期间社会稳定动态，及时发现、积极化解、妥善处理不稳定因素。

针对当前商超店铺逐步复工复产，高新区城管大队不断强化执法检查，对辖区内各商超、沿街门店场所码和行程码使用情况进行拉网式排查

和不定期抽查，督促其按规定配备体温枪、消毒液等消杀物资。加大宣传力度，联合镇街、市场监管等部门，在做好防护的基础上以社区为单位开展疫情防控知识现场讲解，签订《疫情防控责任书》。同时，结合当前疫情防控形势，暂停聚集性露天经营活动，全面取缔占道经营、店外经营，暂停贾坊集、贾坊村集等农村集贸市场交易活动。

施划停车位，文明更到“位”

本报讯（牡丹晚报全媒体记者 武霏）近日，在高新区吕陵镇公共区域，刚刚施划的停车位框线醒目清晰，车辆标识和导向箭头整齐美观。这是当地为加强和规范车辆停放秩序，解决车辆乱停乱放问题，在辖区主次干道进行统一施划机动车、非机动车和无障碍停车位。

据了解，吕陵镇按照“应划尽划、能划则划”的原则，科学确定了划线方案，在群众需求量大、人流量较多的公共区域合理施划停车位，有效缓解群众停车难的问题，最大限度解决乱停车现象。随着这批新停

车位增设，对不按规定停车的行为进行了及时纠正和制止，逐步引导居民有序停车，提升了辖区停车秩序。

增划停车位仅仅是吕陵镇助力文明创建的举措之一。为提升环境品质，吕陵镇集中清理卫生死角、生活垃圾、乱堆乱放物品，并对建筑外墙、垃圾桶体进行彻底清理。

同时，为了让文明创建“入脑入心”，吕陵镇积极张贴公益广告，提高辖区居民对创建全国文明城市工作的知晓率与支持率，进一步引导带动更多群众积极参与到文明城市创建中来。



创建全国文明城市是提高城市文明程度、增进人民群众福祉的有力抓手，也是持续优化营商环境、提升城市软实力

的需要。下一步，吕陵镇将进一步加大村容村貌整治力度，不断提升城镇精细化管理水平，擦亮城市文明窗口。

疫情防控常态化，公共场所不松懈

□牡丹晚报全媒体记者 武霏



“您好，请自觉扫场所码、测温进入，谢谢配合。”连日来，在菏泽高新区各公共场所门口，入门

就会听到这样的提示音，各类场所均要求“凡进必扫、逢进必检，不漏一人”。

为筑牢常态化防控屏障，菏泽高新区持续加强公共场所疫情防控检查，从严从细、不松懈把好公共场所“防疫关”，特别是加强各商超、酒店、农贸市场等公共场所的常态化防控措施，切实保障群众的健康安全。

为有效提高疫情防控工作精准性和有效性，切实发挥“场所码”精准追踪溯源作用，8月19日，在吕陵镇，多部门针对辖区公共场所的“场所码”使用情况开展专项督导检查。检查中，严格按照“应设尽设、应扫尽扫、全城覆盖”的原则，对辖区内商场超市、沿街门店等公共场所，是

否按要求在入口处张贴“场所码”标识、群众进入场所是否扫码、工作人员是否验码、是否严格执行体温监测、来往人员是否规范佩戴口罩等落实场所码扫码及疫情防控措施情况。

同样在万福街道，当地市场监管所在辖区内也高频次开展疫情防控常态化检查。检查中，一快递代收点疫情防控要求不严不实，经多次提醒教育仍存在顾客进店不扫场所码、不测温等问题，执法人员依法责令其停业整顿，并对负责人进行了约谈，要求相关责任人切实提高思想认识，落实市场

主体责任，全面自查，立行立改。

公共场所是疫情防控的关键环节，菏泽高新区高度重视公共场所的常态化疫情防控工作，不断压实压实各镇街属地责任，行业主管部门监管责任，各类场所、经营单位等防控主体责任，以及居民家庭、个人自我防护责任，严格落实“场所码”“测温”等各类防控措施，切实降低公共场所疫情传播风险。下一步，菏泽高新区将持续抓好常态化疫情防控工作落实，督促公共场所正确、规范使用“场所码”，坚决筑牢疫情防控安全防线。

燃气安全宣传走上街头



本报讯（牡丹晚报全媒体记者 武霏）为普及燃气安全使用常识，防范和遏制燃气事故发生，提高群众的用气安全意识，连日来，菏泽高新区消防救援大队将燃气安全宣传作为消防安全宣传工作的重要内容，沿街宣传张贴“燃气安全九提示”宣传海报。

活动期间，宣传人员对辖区各沿街商铺开展上门宣传，通过发放燃气安全宣传海报、现场解答等多种方式，向商户和群众普及燃气安全常识，并对火场逃生自救、灭火器正确使用方法等进行详细说明，提醒群众加强日常消防安全自检自查，规范用火用电，避免火灾事故的发生。进一步提高业主和群众安全意识，落实燃气使用安全措施。

通过此次宣传活动，有效增强了群众对燃气安全领域的重视程度，让燃气安全“入脑入心”，进一步增强了群众的消防安全意识和自防自救能力，营造了“人人参与消防、共创平安和谐”的良好氛围。